

“胖脚丫”争宠“翡翠手镯” “子母镯”惹火“腕上风情”



12月5日开幕的香港东方神韵“腕上风情”翡翠手镯节，不但手镯展出数量多，而且连获业内好评。

“胖脚丫”助阵手镯节

在位于王城公园正门西100米的香港东方神韵翡翠店，主动上门鉴赏和选购翡翠的洛阳市民络绎不绝。他们大多对“腕上风情”手镯展宣传海报上那只戴着翡翠手镯的胖脚丫印象深刻。爱意的传递让人记忆深刻的同时，那只胖脚丫也大有争宠“翡翠手镯”之气势。

仔细观察，东方神韵店内各种翡翠观音、佛、如意、生肖挂件，翡翠戒指、珠链等琳琅满目，与本次“腕上风情”主角——手镯相呼应，而手镯的展出数量则实属罕见。在百十平米的店中千余只手镯陈列其中，它们或雍容华贵、或温润宁静、或清雅灵秀、或纯洁无瑕，在柔和灯光的爱抚下闪着明眸般的光彩，件件看后都让人心生爱意……

母子相依——子母镯

在数量很多的精品手镯中，几十只成对出现的翡翠手镯吸引了众人的目光。据热情的翡翠顾问介绍，这就是本届手镯展最惹眼的“子母镯”了，其选用高品质翡翠最精华的部分，是手镯中的首选类别，而此类镯子名为“子母镯”。这类清水绿老坑冰种种子母镯，多为一大一小出现。其中最惹眼的那对子母镯，大的内径58mm、厚8mm、宽15mm，小的内径52mm、厚7mm、宽14mm，选料为同一翡翠原石，其质地细腻、脉络承接、颜色自然、水头十足给人以温润秀美之感，水头长代表着爱意连绵不断，干净的底子上那一抹翠绿更像是一缕情线，无论什么时候都母子相连！自古佩带母子镯的长辈和子女心灵相通，传福得贵，家兴业旺。能佩带并拥有子母镯是缘分，更是爱的无限表达。

据东方神韵的韩经理分析，忠、孝、仁、义、礼是中国五千年文

化思想的精髓，俗话说“百善孝为先”。父母情深，儿女情长，谁不爱自己的父母呢？哪个父母不爱自己的儿女呢？而在源远流长的中国玉文化中，子母镯这一表现形式的出现并不是偶然，最珍贵的玉石、最费料的手镯、最能寄托父母之爱、最看重缘分的传承，“四最”集为一体，子母镯这一表现形式最为贴切与恰当！子母镯在本次展出中最为惹眼，更深层次的原因就是它蕴含着老百姓对缘的珍视、对孝的诠释、对爱的传承。

笔者在此提醒，东方神韵“腕上风情”翡翠手镯节中近百款手镯已经被预订和选购，活动到本月20日结束。喜欢翡翠的朋友们不妨携上朋友和家人，前往鉴赏和选购，感受翡翠带给您的那份自然之美、纯真之美！爱的传递，只为梦中的那只胖脚丫！

(宇辉)

电话：(0379)63636667

芬兰圣诞老人 将空降万达广场

据悉，万达集团将力邀全球50位登记注册的圣诞老人中的11位芬兰圣诞老人来到中国，在上海、沈阳、西安、洛阳、重庆、南京、成都、苏州、宜昌、呼和浩特、广州的15个万达广场与市民互动。

芬兰是全球唯一受联合国承认的圣诞老人的故乡，所有的圣诞老人均需经过4年培训方可上岗。此次芬兰圣诞老人首次来到洛阳，将于12月11日在万达广场开启真正意义上的“圣诞节”。届时，将有1000名学生获得圣诞老人送出的一年的数、理、化、英等课程的学习卡，100名幸运儿将收到圣诞老人从芬兰寄出的圣诞贺信，10名幸运顾客将获得芬兰北极驯鹿皮，1名幸运顾客将获得中国——芬兰往返机票和往返瑞典船票。在万达广场，你可以把你的愿望挂在圣诞树上，让圣诞老人帮你实现；你可以体验真正的圣诞文化和原汁原味的芬兰风情。(小辉)

装扮宝典

棒针毛衣 搭配技巧

棒针毛衣总是传递出一种居家的朴实气质，想将它穿入职场十分困难，想将它穿得好看也不简单。如何将这种本季高频率出现的单品，穿出既不传统又不过于成熟的形象呢？

棒针开襟衫

开襟衫本身就显得老气，再搭配上传统的无花纹织法，就更加乏味，想穿出减龄效果，混搭本季比较流行的军装元素，用小叛逆的军装短靴来平衡严谨的时装风格。

棒针上衣

棒针上衣本季真是红到没话说，从Louis Vuitton到Prada一路引领潮流。想穿得经典又年轻，一条宽腰带就能破解上个世纪50年代的保守。

棒针斗篷

厚重的棒针斗篷带来的压迫感，不适合身材矮小的女性。搭配时，尽量采用薄厚对比的手法，减轻内层时装的layer，只简单搭配一条连身裤，年轻化的时髦态度立刻显现。

皮革混织的棒针毛衣

用皮革和粗毛线混织的棒针毛衣是本季比较流行的一款单品，它在更加保暖的同时，也给时装本身带来了丰富的细节。搭配上军装双排扣的短风衣和紧身皮质长裤，低龄潇洒的形象立即诞生。

花样棒针外套

有男装感觉的花样棒针外套，如果搭配裤装会看上去保守且老气。可用多层次的穿法来破解这种感觉，最底层穿一条小萝莉的飘逸雪纺花裙，在两层间搭配一个针织衫作为过渡，既暖又性感。

棒针长裙

以往你穿棒针长裙一定会想着搭配leggings，这种穿法不会出错当然也不会多好看，如果将leggings脱去，换上渐变短靴，再搭配上复古感觉的单肩背包，立即年轻好几岁。(小美)

准备红色小物

疯玩圣诞派对

圣诞将至

又正值年末，大小

聚会怎能少了你的身影？聚会穿衣指南教你从头到脚搭配出一整身派对装，不用再担心如何选择礼服和进行饰品搭配。只要你有一件红色小物，就足够成为今年圣诞的派对女王！



1

蝴蝶结发带想必是每个女生化妆台上的常客了，一个夸张造型的红色蝴蝶结系在头上一定会惊艳全场。牛仔连衣裙虽然略显随便但十分利落，一身短打的你定会给人以个性十足的形象。

2



限量的红色converse对于喜欢中性风格的女生来说再适合不过了，同样bling bling的连片上装一定也要有红色的点缀才够协调。这时又怎能忘记你的黑色蓬蓬裙，摇滚女生的甜美一面就全靠它来表现啦！

4



雨靴也能穿到派对上吗？如果它是红色的，当然会十分应景啦！甜美的小花裙和浅灰色开衫的组合俨然呈现一副乖乖女的模样，而热烈的红色雨靴立即彻底颠覆你的风格。敢于玩出位才能赚得更多眼球嘛。

6

讨厌小礼服的束缚？不如来件黑色卡通T-shirt展现你随和的个性吧！金色图案和迷你裙让整体感十足，红色的硬质手包就是点睛之笔了。简单而别致的造型绝对体现你的不平凡品味！

7



3 女孩衣柜里永远会有一件小黑裙，而在圣诞派对上单穿黑色不免显得过于死板。外搭一件大红色风衣，热烈的外表下仍然有内敛且妖艳的一面。



5

波西米亚风格也能穿到派对上哦！红色的长裙搭配UGG，冬季版的波西米亚也有一番别样的风韵。身为潮人的你怎能落下今年大热的皮革马甲？温馨提示：雪地靴和皮革的颜色统一是重点。

